

引领金融创新 服务中小企业

# 鑫融基金控全力打造金融服务行业一流企业

□记者 刘黄周

金秋十月,硕果飘香。在这丰收的季节里,一个闪光点引起了大家的广泛关注——河南鑫融基金控股股份有限公司(以下简称鑫融基金控)面向全国广招贤才。一时间,怀揣金融梦想的有识之士纷纷响应,他们期望在这里播下希望的种子,收获丰硕的果实。

据了解,鑫融基金控成立于2009年,2014年5月由金鑫集团发起、洛阳日报报业集团参股并引进北京、上海、深圳、浙江等地战略投资者进行增资重组,注册资金15亿元,同时完成了股份制改造,是全省首家专注于投资金融行业的

的金控公司。

鑫融基金控目前控股的公司有鑫融基投资担保公司、河南东方企业投资担保公司、河南华融企业资产管理公司、正邦国际(深圳)资产管理公司、北京瑞方股权投资基金公司以及正在组建的小额贷款公司、融资租赁公司等。其中,鑫融基投资担保公司注册资金10亿元,是河南政府出资引导民企投资控股的最大规模的担保公司,目前已成功运营8年。

2014年9月15日,鑫融基金控与以色列英飞尼迪投资集团签署了战略合作协议,双方优势互补,强强联合,将在共同发起设立基金、投资管理、私募股权、风险投资和企

业孵化等领域开展战略合作。

董事长永安这样描述鑫融基金控“三步走”的战略:第一步,已完成股改的金控公司,向资本市场迈出了实质性一步,以金控公司为母公司,发起设立和并购重组小额贷款、融资租赁、担保、创投、典当公司、基金、资产管理、小型银行、互联网金融、证券、信托等金融机构,最终以各金融实体为经营主体快速发展;第二步,以金控公司为上市主体,对接资本市场,使公司进入发展快车道;第三步,借势资本市场,打造综合类金融航母,立足河南,深耕中原,再布局全国,最终实现我们的目标——以服务中小企业为己任,打造中国金融服务行业一流的企业。



## 留学那些事儿

——预先开立海外账户,使用资金更方便

老刘:前两天把学费汇给学校了,现在发愁生活费没法汇,又没有亲戚在国外。

小薛:不用发愁,中行可以预先给您开立海外账户。

老刘:是么?中行还有这业务啊,你不说我还真不知道。

小薛:这是专门针对留学生的,尤其是留学第一年的学生。孩子刚到国外,人生地不熟的,与人交流可能都有点困难,指望着他去银行开个账户估计有点悬。

老刘:我也有这个担心啊,除了预先开立海外账户,还有啥好处没?

小薛:最大的好处就是减免中转行收费。通常咱们办的国外汇款,到国外大都需要国外银行中转,每中

一次都会收取一次中转费,这个费用是从收款人收到的资金里扣除,但是如果您往预先开立的海外账户汇款的话,大部分国家和地区可以免除中转费或者只收取少量的费用。

老刘:这个确实划算,以后要经常给孩子汇款呢,算下来能省一笔不小的费用。

小薛:是啊,中行的海外分行还可以提供机场接机,实习机会等各种增值服务,现在中行正在做活动,办理代理海外开户见证业务免收开户费200元。

老刘:好,回头我就带着孩子来办个海外账户。我还有事,今天就先聊到这儿吧。

小薛:好的,有事您打电话 64892063,手机是 15690660699。

房产变现提“钱”走“易房风顺”故事会

## 房产提前变现 帮我搭上订货返现活动的末班车

□本刊记者 李宝玉

活动容易把人抛,房产变现是奇招——正是浩天置业的“易房风顺”,让张先生顺利参与了厂家交全额预定货款给予5%的现金返点活动。

张先生经营着一家轮胎专卖店,去年年底急需资金囤货,需要用款时间为3个月,厂家给的优惠政策为交全额预定货款给予5%的现金返点,活动截止时间为3周以后。张先生短时间内难以筹集50万元资金,眼看商机转

瞬即逝,张先生只好将闲置的房产放在浩天置业出售,但是了解到售房周期比较长会让张先生错过厂家的返现活动,张先生只好四处打探资金来源。

浩天置业金融部经理张杰了解到张先生的具体情况后,为张先生详细讲解了浩天置业推出的“易房风顺”项目。在得知房子可以继续放在公司待价而沽的前提下,每月支付一定租金,便可以通过浩天置业向第三方机构租借需要的资金,等房子出售了,

再把租借的资金还给第三方机构,张先生激动地喊道:“现金返点活动跑不了了。”

张先生办理简单便捷的手续之后,很快拿到了50万元的租借资金,随后成功订货并享受了厂家的优惠政策。一个月后由于轮胎销售情况良好,张先生提前收回货款。“‘易房风顺’项目很好地满足了我的经营需求。”张先生感叹道。

欲知“易房风顺”详情,请咨询张先生:18537900088、0379-60689521

## 积极探索创新 邮储助力发展

□记者 宋锋辉

近年来,邮储银行洛阳市分行在服务“三农”和小微企业客户方面,积极探索,不断创新,以服务三农、服务社区、服务中小企业为定位,坚持服务三农、服务民生,积极打造具有邮储银行特色的普惠金融之路。

近日,邮储银行信贷员在对江左镇干部进行拜访时,得知小卢在回乡创业期间遇到了一件难事。原来,小卢本来想购买一台小麦收割机,价值11万元,可获得国家补贴的4.05万元,可今年政策有变化,11万元的购机总价需要自己先行垫付,他犯了愁。了解到这一情况后,信贷员立即前往小卢家,向其介绍该行的农机补贴贷款,无需抵押,而且邮储银行已经和经销商沟通好由经销商为购买农机的客户提供担保。征得小卢同意后,邮储银行信贷员现场为其办理了贷款手续。

近年来,邮储银行洛阳市分行持续开展区域政策调研活动,在走访农机局时了解到

今年的农机补贴政策实行“全价购机,补贴到卡”的政策,需要拿全款购买农机,再进行补贴资金的发放。发现这一政策的变化后,邮储银行洛阳分行积极向上级银行申报开办农机补贴贷款新产品,通过补贴款质押和经销商担保的方式向购买农机的客户发放农机补贴贷款。该行通过在全区推广农机补贴贷款,开展贷款申请审批绿色通道。为做好农机补贴贷款的宣传,邮储银行洛阳市分行还开展了“夏日送清凉”活动,信贷员深入田间地头,向老百姓送去清凉油等降温用品,热心周到的服务得到了老百姓的一致认可。

邮储银行的普惠金融战略与中央服务三农的大政方针高度契合。邮储银行服务三农,是践行普惠金融理念的要求,也是基本的社会责任,更是强农、富农、惠农之举。邮储银行将继续以服务三农、服务社区、服务中小企业为定位,打造具有邮储银行特色的普惠金融之路。

## 派“奖”双色球 精“彩”二重奏

中国福利彩票双色球5亿元派奖活动即将开始

据了解,中国福利彩票发行管理中心已于双色球2014124期启动双色球第九次亿元派奖活动。本次活动是双色球上市十一年来规模最大的一次派奖活动,总金额达到5亿元。

本次活动的一大亮点是同时对一等奖和二等奖进行派奖。一等奖派奖期间,每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进行派奖,由当期所有一等奖得主按

注均分,单注派奖奖金最高500万元;二等奖派奖期间,每期从双色球调节基金中拨出500万元用于二等奖派奖,由当期中得“幸运蓝色球号码”的二等奖得主按注均分,单注派奖奖金最高500万元。“幸运蓝色球号码”是每期双色球在摇出蓝色球基本中奖号码后,用同一摇奖机从剩余的15个蓝色球号码中再摇出的1个幸运蓝色球号码,作为当期二等奖派奖的专用号

码。如果中得二等奖的彩票投注的蓝色球号码与幸运蓝色球专用号码相符,彩票购买者即赢得二等奖派奖奖金,幸运蓝色球号码只对当期二等奖派奖有效。

派奖期间,如果当期一等奖中出2注以内,则一等奖奖金最高可达1500万元;如果某期全国二等奖中仅有一人中得幸运蓝色球,那么中奖者就将独享500万元二等奖派奖奖金。(付彩)



玩游戏 中大奖  
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	